



Последние 2 года ребёнка перед школой - важные годы. Взаимодействие педагогов и родителей является необходимым условием эффективной подготовки дошкольников к школе.

28 ноября в нашем детском саду прошёл мастер-класс «Учимся, играя!» для родителей воспитанников, посещающих старшую группу.

Педагог- психолог познакомил родителей с возрастными особенностями развития психических процессов, были предложены дидактические игры и упражнения для развития памяти, внимания, воображения дошкольников 5-6 лет.

Учитель-логопед предложил игры и упражнения для развития фонематических процессов, а также познакомил родителей с такими понятиями как «фонематический слух», «фонематическое восприятие» и уточнил, почему так важно их развитие у дошкольников.

«Что такое осанка?» - на такой вопрос предложили ответить родителям воспитанники старшей группы и инструктор по физической культуре.

Родители ответили на вопрос, а инструктор познакомил родителей с нарушениями осанки и предложил выполнить упражнения для формирования правильной осанки и профилактики плоскостопия у дошкольников.